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DRIVE-OVER 
CARRABILE - BEFAHRBARKEIT - CARROSSABLE

RESISTANT TO HEAVY LOADS 
RESISTENTE AI CARICHI ELEVATI - BESTÄNDIG GEGEN  
HOHE LASTEN - RÉSISTANT AUX CHARGES LOURDES

RECTIFIED WITH BEVEL 
RETTIFICATO CON SMUSSO - REKTIFIZIERT -  
RECTIFIÉ AVEC BISEAU

ANTISLIP 
ANTISCIVOLO - RUTSCHFEST - ANTIDÉRAPANT

LOW WATER ABSORPTION  
BASSO ASSORBIMENTO D’ACQUA - ABSORBIERT 
NICHT - FAIBLE ABSORPTION D'EAU

FIREPROOF 
IGNIFUGO - FEUERHEMMEND - RÉSISTANT AU FEU 

NO TREATMENTS REQUIRED  
NON RICHIEDE TRATTAMENTI - KEINE WEITERE 
BEHANDLUNG NOTWENDIG - AUCUN TRAITEMENT 
NÉCESSAIRE

EASY TO CLEAN 
FACILE DA PULIRE - PFLEGELEICHT - FACILE 
À NETTOYER

RESISTANT TO MILDEW AND 
MOSS 
RESISTENTE A MUFFA E MUSCHIO - KEINE 
BESCHÄDIGUNG DURCH SCHIMMEL UND MOOS - 
RÉSISTANT À LA MOISISSURE ET À LA MOUSSE

THERMAL SHOCK RESISTANT 
RESISTENTE AGLI SBALZI TERMICI - 
WIEDERSTANDSFÄHIG BEI 
TEMPERATURSCHWANKUNGEN - RÉSISTANT AUX 
CHOCS THERMIQUES

RESISTANT TO CHEMICALS 
RESISTENTE ALL’ATTACCO CHIMICO - BESTÄNDIG 
GEGEN CHEMISCHE PRODUKTE - RÉSISTANT AUX 
PRODUITS CHIMIQUES 

STAIN RESISTANT 
RESISTENTE ALLE MACCHIE - BESTÄNDIG GEGEN 
FLECKEN - RÉSISTANT AUX TÂCHES

ABRASION RESISTANT 
RESISTENTE ALL’ABRASIONE - ABRIEBFEST -  
RÉSISTANT À L’ABRASION

FROST RESISTANT 
RESISTENTE AL GELO - FROSTFEST - ANTIGEL

COLOR RESISTANCE TO LIGHT 
RESISTENZA CROMATICA ALLA LUCE - KEINE 
VERFÄRBUNG DURCH LICHTEINSTRAHLUNG
- COULEUR RÉSISTANTE AUX UV

TECHNICAL
FEATURES 
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNISCHE MERKMALE 
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

SINTERED STONE
Sintered stone, high-end porcelain stoneware, is a very versatile artificial material for the numerous uses in infinite projects of external and internal environments. It can in fact be used for paving and cladding, 
for ventilated facades and swimming pools. It is made up of a special blend of natural minerals selected for their high quality, compacted and joined through a process that does not require the use of resins and 
chemical binders called sinterization process. The surface obtained is characterized by its extreme resistance to scratches, high temperatures, chemical agents and UV rays, in addition to a high ability to resist stains, 
an almost zero absorption factor and high mechanical strength. 

PIETRA SINTERIZZATA
La pietra sinterizzata, ovvero gres porcellanato di alta qualità, è un materiale artificiale molto versatile per i numerosi impieghi in infiniti progetti di ambienti esterni e interni. Può essere infatti utilizzata per 
pavimentazioni e rivestimenti, per facciate ventilate e piscine. E’ formata da una speciale miscela di minerali naturali selezionati per la loro alta qualità, compattati e uniti attraverso un processo che non richiede 
l’uso di resine e leganti chimici chiamato processo di sinterizzazione. La superficie ottenuta si caratterizza per l’estrema resistenza ai graffi, alle alte temperature, agli agenti chimici e ai raggi UV, oltre a un'elevata 
capacità di resistere alle macchie, un grado di assorbimento quasi nullo ed un'elevata resistenza meccanica.

FEINSTEINZEUG
Feinsteinzeug ist ein sehr vielseiteiger Kunststoff, der für zahlreiche Projekte für den Innen - und Außenbereich angewendet werden kann. Tatsächlich kann er für Bodenbeläge und Verkleidungen, hinterlüftete 
Fassaden und Schwimmbäder verwendet werden. Er besteht aus einer speziellen Mischung natürlicher Mineralen, die wegen Ihrer hochwertigen Qualität ausgewählt, gepresst und durch einen Prozess namens 
"Sintern" kombiniert werden. Das Sintern sieht die Nutzung von Harzen und Bindemitteln nicht vor. Die dadurch entstandene Oberfläche ist durch eine extreme Festigkeit gegen Kratzer, Temperaturschwankungen, 
chemischen Produkten und UV-Strahlen sehr resistent. Außerdem ist sie beständig gegen Flecken, sie absorbiert nicht und sie hat eine starke mechanische Festigkeit.

GRÈS CÉRAME
Le grès cérame est un matériau artificiel très polyvalent qui peut être utilisé dans d'innombrables projets d'extérieur et d'intérieur. Il peut être utilisé pour les sols et les revêtements, pour les façades ventilées et les 
piscines. Il s'agit d'un mélange spécial de minéraux naturels sélectionnés pour leur grande qualité, compactés et assemblés par un procédé qui ne nécessite pas l'utilisation de résines et de liants chimiques qu'on 
apelle frittage. La surface obtenue est caractérisée par son extrême résistance aux rayures, aux températures élevées, aux agents chimiques et aux rayons UV, outre la résistance aux taches, un degré d'absorption 
presque nul et une grande résistance mécanique.
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NOTES
NOTE - ANMERKUNGEN - REMARQUES

 TORRE BOTTICINO
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60x60x2 cm
24"x24"x0.8"

40x80x2 cm
16"x32"x0.8"

40x120x2 cm
16"x48"x0.8"
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OUTDOOR WOOD 2 CM, the only brand in high thick sintered stone, high-end porcelain stoneware, entirely dedicated to the reproduction of wood. Finishes designed with 
attention to detail for reproducing the most authentic and essential touch of wood for any purpose, ensure unparalleled style authenticity along with technical, practical and 
functional performance which belongs to sintered stone.

OUTDOOR WOOD 2 CM, l'unico marchio in pietra sinterizzata, gres porcellanato di alta qualità, ad alto spessore interamente dedicato alla riproduzione del legno. Finiture 
curate nei minimi dettagli per riprodurre il sapore più autentico ed essenziale del legno per qualsiasi destinazione d’uso, assicurando un’autenticità di stile impareggiabile e 
le prestazioni tecniche, pratiche e funzionali che appartengono alla pietra sinterizzata.

OUTDOOR WOOD 2 CM, die einzige Marke für Feinsteinzeug in 2 Stärken, die sich ausschließlich der Reproduktion von Holz widmet. Mit Liebe zum Detail, um den 
authentischsten und wesentlichsten Holzgeschmack für jeden Zweck zu reproduzieren, wobei eine unvergleichliche Stilechtheit und die technischen, praktischen und 
funktionellen Leistungen, die zu Sintergestein gehören, gewährleistet werden.

OUTDOOR WOOD 2 CM, la seule marque du grès cérame de haute épaisseur entièrement dédiée au reproduction du bois. Finit avec une attention aux moindres détails 
pour reproduire le gout  le plus authentique et essentielle de la bois pour tout usage prévu, garantissant une authenticité de style inégalée et les performances techniques, 
pratiques et fonctionnelles qui appartiennent à le grès cérame.

HARENA HOLZ NOCE HARENA HOLZ GRIGIO HARENA HOLZ MARRONE
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HARENA HOLZ NOCE

COLOR BODYRECTIFIED

R11V3

Formati da 1 cm R10 nella sezione COMBINE Indoor & Outdoor \ Sizes of 1 cm (0.4") R10 in the COMBINE Indoor & Outdoor section \ Tailles de 1 cm R10 dans la section COMBINE Indoor & Outdoor \ Verfügbare Größen von 1 cm R10 im Bereich COMBINE Indoor & Outdoor

40x120x2 cm
16”x48”x0.8"

010402

60x60x2 cm
24”x24”x0.8"

000223
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HARENA HOLZ MARRONE

COLOR BODYRECTIFIED

R11V3

Formati da 1 cm R10 nella sezione COMBINE Indoor & Outdoor \ Sizes of 1 cm (0.4") R10 in the COMBINE Indoor & Outdoor section \ Tailles de 1 cm R10 dans la section COMBINE Indoor & Outdoor \ Verfügbare Größen von 1 cm R10 im Bereich COMBINE Indoor & Outdoor

40x120x2 cm
16”x48”x0.8"

010602
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HARENA HOLZ GRIGIO

Formati da 1 cm R10 nella sezione COMBINE Indoor & Outdoor \ Sizes of 1 cm (0.4") R10 in the COMBINE Indoor & Outdoor section \ Tailles de 1 cm R10 dans la section COMBINE Indoor & Outdoor \ Verfügbare Größen von 1 cm R10 im Bereich COMBINE Indoor & Outdoor

COLOR BODYRECTIFIED

R11V3

40x120x2 cm
16”x48”x0.8"

010502
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FORESTA CHIARO

COLOR BODYRECTIFIED

R11V3

40x80x2 cm
16”x32”x0.8"

000203
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FORESTA GRIGIO

COLOR BODYRECTIFIED

R11V3

40x80x2 cm
16”x32”x0.8"

000205
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FORESTA SCURO

COLOR BODYRECTIFIED

R11V3

40x80x2 cm
16”x32”x0.8"

000204
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BOSCO TABULA CHIARA

COLOR BODYRECTIFIED

R11V3

40x80x2 cm
16”x32”x0.8"

000233
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BOSCO TABULA MEDIA

COLOR BODYRECTIFIED

R11V3

40x80x2 cm
16”x32”x0.8"

000232
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BOSCO TABULA SCURA

COLOR BODYRECTIFIED

R11V3

40x80x2 cm
16”x32”x0.8"

000234
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SELVA BORNEO

COLOR BODYRECTIFIED

R11V3

40x120x2 cm
16”x48”x0.8"

000206
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SELVA TONGASS

COLOR BODYRECTIFIED

R11V3

40x120x2 cm
16”x48”x0.8"

000207
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SELVA TONGASS
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SELVA AMAZZONIA

COLOR BODYRECTIFIED

R11V3

40x120x2 cm
16”x48”x0.8"

000208
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VINTAGE HELL

COLOR BODYRECTIFIED

R11V3

40x120x2 cm
16”x48”x0.8"
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VINTAGE BROWN

COLOR BODYRECTIFIED

R11V3

40x120x2 cm
16”x48”x0.8"

000219
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VINTAGE DUNKEL

COLOR BODYRECTIFIED

R11V3
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MODULE 1

MODULE 2

60x90
24”x36”

60x60
24”x24”

60x60
24”x24”

30x60
12”x24”

30x60
12”x24”

30x60
12”x24”

60x120
24”x48”

Available in all colors 60x120
Disponibile in tutti i colori 60x120
In allen Farben erhältlich 60x120
Disponible dans toutes les couleurs 60x120 

60x120 = 40%
60x60 = 20%
60x90 + 30x60 = 40%

60x60 = 50%
30x60 = 50%

Available in all colors 60x60 and 60x90
Disponibile in tutti i colori 60x60 e 60x90
In allen Farben erhältlich 60x60 und 60x90
Disponible dans toutes les couleurs 60x60 et 60x90

60x90
24”x36”

60x60
24”x24”

30x60
12”x24”

60x120
24”x48”

60x90
24”x36”

60x60
24”x24”

30x60
12”x24”

60x120
24”x48”

60x60
24”x24”

30x60
12”x24”

30x60
12”x24”

SERVIZIO MODULARE. FORMATI DIFFERENTI, GRANDE LIBERTÀ. PERSONALIZZA IL TUO PAVIMENTO, SCEGLI IL TUO COLORE.
MODULIEREN BEDIENUNG. VERSCHIEDENE GRÖSSEN, GRÖSSERE FREIHEIT. PERSONALISIEREN WÄHLE DEINE FARBE.
MODULER SERVICE. DIFFÉRENTES TAILLES, PLUS GRANDE LIBERTÉ. PERSONNALISEZ VOTRE PAVÉ. CHOISIS TA COULEUR.

MODULE SERVICE DIFFERENT SIZES, GREATER FREEDOM.
CUSTOMIZE YOUR PAVING. CHOOSE YOUR COLOR
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SERVIZIO MODULARE. FORMATI DIFFERENTI, GRANDE LIBERTÀ. PERSONALIZZA IL TUO PAVIMENTO, SCEGLI IL TUO COLORE.
MODULIEREN BEDIENUNG. VERSCHIEDENE GRÖSSEN, GRÖSSERE FREIHEIT. PERSONALISIEREN WÄHLE DEINE FARBE.
MODULER SERVICE. DIFFÉRENTES TAILLES, PLUS GRANDE LIBERTÉ. PERSONNALISEZ VOTRE PAVÉ. CHOISIS TA COULEUR.

DIFFERENT SIZES, GREATER FREEDOM.
CUSTOMIZE YOUR PAVING. CHOOSE YOUR COLOR

MODULE 3

MODULE 4

60x60
24”x24”

60x60
24”x24”

30x60
12”x24”

30x30
12”x12”

30x60
12”x24”

30x60
12”x24”

30x30
12”x12”

60x60 = 57%
30x30 = 14%
30x60 = 29%

60x60 = 44%
30x60 = 45%
30x30 = 11%

Available in all colors 60x60 and 60x90
Disponibile in tutti i colori 60x60 e 60x90
In allen Farben erhältlich 60x60 und 60x90
Disponible dans toutes les couleurs 60x60 et 60x90

Available in all colors 60x60, 60x90 and 90x90
Disponibile in tutti i colori 60x60, 60x90 e 90x90
In allen Farben erhältlich 60x60, 60x90 und 90x90
Disponible dans toutes les couleurs 60x60, 60x90 et 90x90

60x60
24”x24”

30x60
12”x24”

30x30
12”x12”

60x60
24”x24”

30x60
12”x24”

30x60
12”x24”

30x30
12”x12”
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60x90
24”x36”

60x90
24”x36”

60x90
24”x36”

60x60
24”x24”

60x60
24”x24”

30x60
12”x24”

30x60
12”x24”

30x60
12”x24”

30x60
12”x24”

30x30
12”x12”

30x30
12”x12”

MODULE 5

Available in all colors 60x90 and 60x120
Disponibile in tutti i colori 60x90 e 60x120
In allen Farben erhältlich 60x90 und 60x120
Disponible dans toutes les couleurs 60x90 et 60x120

60x90
24”x36”

60x90
24”x36”

60x90
24”x36”

60x60
24”x24”

60x60
24”x24”

30x60
12”x24”

30x60
12”x24”

30x60
12”x24”

30x60
12”x24”

30x30
12”x12”

30x30
12”x12”

90x60 =  56%
60x60 =  25%
30x60 =  13%
30x30 =  6%
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DUOMO TRAVERTINO BEIGE MODULE 5
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Available in all colors 60x60
Disponibile in tutti i colori 60x60
In allen Farben erhältlich 60x60
Disponible dans toutes les couleurs 60x60

30x60
12”x24”

30x30
12”x12”

60x60
24”x24”

60x60
24”x24”

TAGLI SPECIALI. PERSONALIZZA IL TUO PAVIMENTO, SCEGLI IL TUO COLORE.
SPEZIALSCHNITT. PASSEN SIE IHRE PFLASTERUNG AN, WÄHLEN SIE IHRE FARBE.
COUPE SPÉCIALE. PERSONNALISE TON PAVAGE, CHOISIS TA COULEUR.

COLOSSEO QUARZITE WHITE, COLOSSEO BRESSA

SPECIAL CUTS CUSTOMIZE YOUR PAVING, CHOOSE YOUR COLOR
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60x90
24”x36”

60x90
24”x36”

Available in all colors 60x90
Disponibile in tutti i colori 60x90
In allen Farben erhältlich 60x90
Disponible dans toutes les couleurs 60x90

Available in all colors 40x120
Disponibile in tutti i colori 40x120
In allen Farben erhältlich 40x120
Disponible dans toutes les couleurs 40x120

Available in all colors 40x80
Disponibile in tutti i colori 40x80
In allen Farben erhältlich 40x80
Disponible dans toutes les couleurs 40x80

30x90
12”x36”

45x60
18”x24”

40x80
16”x32”

40x80
16”x32”

20x80
8”x32”

40x40
16”x16”

40x120
16”x48”

40x60
16”x24”

20x120
8”x48”

40x120
16”x48”
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HARENA CALANCA DARK COLOSSEO BASALT GRAU CASTELLO GREYCOLOSSEO PIETRA DI GERUSALEMME

SPECIAL PIECES
PEZZI SPECIALI, DISPONIBILI A RICHIESTA IN TUTTI I COLORI E FORMATI DESIDERATI: vengono ricavati dalle misure delle lastre standard disponibili a catalogo con il vincolo della dimensione massima della stesssa lastra
SONDERTEILE, ALLE FARBEN UND GEWÜNSCHTEN FORMATE SIND AUF ANFRAGE ERHÄLTLICH:  Die Sonderanfertigungen werden aus der, in Katalog verfügbaren Standardgrößen, gefertigt.
PIÉCES SPÉCIALES, DISPONIBLE SUR TOUTES LES COULEURS ET LES TAILLES SOUHAITÉES: sont obtenues à partir de tailles standard disponibles dans le catalogue, à la condition de la taille maximale de la même dalle.

DUOMO PERLA COLOSSEO BASALT GRAU COLOSSEO GRIGIONI

FLOWERPOT - FIORIERA - BLUMENTOPF - JARDINIÈRE

ALL COLORS AND DESIRED FORMATS ARE AVAILABLE UPON REQUEST
The special pieces are obtained from standard sizes available in the catalogue, with the condition of the maximum 
size of the same slab.
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L COPING - COPERTINA L - ABDECKPLATT L - COUVERTINE L

BULLNOSE - BORDO TORO - ABGERUNDETE KANTE - BORDS ARRONDIS

COLOSSEO GRIGIONI

COLOSSEO GRIGIONI

COLOSSEO GRIGIONI

COLOSSEO PIETRA DI GERUSALEMME

COLOSSEO BASALT GRAU

COLOSSEO BASALT GRAU

COLOSSEO BASALT GRAU

COLOSSEO PIETRA DI GERUSAEMME

HARENA CALANCA LIGHT

BLOCK STEP - GRADONE - BLOCKSTUFE - MARCHE BLOC

GRID - GRIGLIA - GITTER - GRILLE

COLOSSEO BASALT GRAU COLOSSEO SILVERGRAU COLOSSEO GRIGIONI
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HIGH PERFORMANCES,  
PRACTICAL AND 
FUNCTIONAL 
ALTE PERFORMANCE, PRATICITÀ E 
FUNZIONALITÀ

HOHE LEISTUNG, PRAKTISCHE 
EIGENSCHAFTEN UND FUNKTIONALITÄT.

HAU TES PERFORMANCES, PRATICITÉ 
ET FONCTIONNALITÉ

HOMOGENEOUS MIXTURE THROUGHOUT ALL PLATE MASS
Impasto omogeneo in tutta la massa della piastra

Homogen durchgefärbter Fliesen Körper
Gâchage homogène dans toute la masse de la plaque

FULL BODY

RECTIFIED WITH BEVEL
Rettificato con smusso

Rectifiziert
Rectifié avec biseauter

RECTIFIED

GUARANTEED ANTI-SLIP R10
Garanzia antiscivolo R10

Rutschklasse R10
Antidérapant garanti R10

GUARANTEED ANTI-SLIP R11
Garanzia antiscivolo R11

Rutschklasse R11
Antidérapant garanti R11

COLORED MIXTURE TO INTEGRATE WITH SURFACE COLOR
Impasto colorato per integrarsi al colore della superficie

Fliesen Körper ähnlich der Oberfläche
Gâchage coloré pour s’assortir à la couleur de la surface

COLOR BODY

LIGHT COLOR VARIATION
Bassa variazione cromatica
Geringe Farbunterschiede

Variation chromatique basse

V1
MEDIUM COLOR VARIATION

Media variazione cromatica
Mittlere Farbunterschiede

Variation chromatique moyenne

V2
HIGH COLOR VARIATION
Alta variazione cromatica
Starke Farbunterschiede

Variation chromatique haute

V3
UNIFORM APPEARANCE

Aspetto uniforme
Gleichmäßiges Aussehen

Aspect uniforme

V0

LAYING ADVICE
It is advisable to create the appropriate transverse and 
longitudinal gradients during levelling or compacting, 
in order to ensure optimal drainage of the floor.  We 
recommend the incorporation of a drainage substrate in 
order to facilitate runoff and prevent water pooling. It is 
also advisable to lay the slabs with a minimum joint of 
3mm.
Given the frost resistance of sintered stone, the slabs 
offer a water absorption value closed to zero. This 
property could lead to localised pooling of water on the 
floor, even if the slabs are laid properly.

RACCOMANDAZIONI DI POSA
È bene prevedere le opportune pendenze trasversali 
e longitudinali da realizzare durante il livellamento o 
la compattazione per ottenere un drenaggio ottimale 
del piano di calpestio. Si raccomanda di prevedere un 
substrato realizzato con materiali drenanti per facilitare 
il deflusso dell’acqua ed evitarne il ristagno. Inoltre si 
consiglia una posa con fuga minima di 3 mm. Vista la 
caratteristica di ingelività della pietra sinterizzata, le 
lastre hanno il valore relativo all’assorbimento d’acqua 
praticamente nullo. Tale proprietà potrebbe comportare 
ristagni di acqua localizzati sulla pavimentazione, 
indipendentemente dalla realizzazione di una posa a 
regola d’arte del materiale.

EMPFEHLUNGEN FÜR DIE VERLEGUNG
Bei der Nivellierung und Kompaktierung müssen die 
notwendigen Quer- und Längsneigungen geschaffen 
werden, damit die ordnungsgemäße Drainage der 
Lauffläche möglich ist. Es wird empfohlen einen aus 
drainierendem Material bestehenden Unterboden, 
um das Abfließen des Wassers zu erleichtern und ein 
Anstauen zu vermeiden. Außerdem wird die Verlegung 
mit einer Mindestfuge von 3 mm empfohlen.
Aufgrund der Frostbeständigkeit des Feinsteinzeug hat 
die Platten einen Wasseraufnahmewert von praktisch 
Null. Diese Eigenschaft könnte, selbst bei fachgerechter 
Verlegung des Materials, zum Anstauen des Wassers 
auf dem Boden führen.

RECOMMANDATIONS DE POSE
On conseille de prévoir des inclinaisons transversales 
et longitudinales opportunes à réaliser au cours du 
nivellement et du compactage pour obtenir un drainage 
optimal du plan de piétinement. On recommande de 
prévoir un substrat réalisé avec des matériaux drainants 
pour favoriser l’écoulement de l’eau et en éviter la 
stagnation. On conseille également une pose avec un 
joint minimal de 3mm. Vu le caractère ingélif du grès 
cérame, la valeur d’absorption de l’eau de le dalles est 
pratiquement nulle. Cette propriété pourrait provoquer 
des stagnations d’eau localisées sur le carrelage, 
indépendamment de la réalisation d’une pose du matériel 
dans les règles de l’art.

COLOR WARNING
Color shades shown in this catalog are merely indicative 
because the printed output undergoes significant 
changes compared to the original color.
The color shade of the slab can vary between different 
sizes of the same color.

AVVERTENZA COLORE
I colori illustrati in questo catalogo hanno valore 
puramente indicativo in quanto la resa stampata subisce 
notevoli cambiamenti rispetto al colore originale. 
Il tono colore della lastra può variare tra una misura e 
l'altra dello stesso prodotto.

FARBWARNUNG
Die in diesem Katalog gezeigten Farben sind nur als 
Hinweis zu verstehen, da die gedruckte Ausgabe im 
Vergleich zur Originalfarbe abweichen kann. Bei jeder 
neu produzierten Charge gibt es Farbabweichungen.

AVERTISSEMENT DE COULEUR
Les nuances de couleur présentées dans ce catalogue 
sont purement indicatives car la sortie imprimée subit 
des modifications importantes par rapport à la couleur 
d'origine. La couleur de la plaque peut subir des 
variations d'une mesure à l'autre.

R10 R11
NATURAL CURBS

Bordi naturali
Natürliche Kanten

Bords naturels

CALIBRATED CURBS
Bordi calibrati

Kalibrierte Kanten
Bordures calibrées

NATURAL CALIBRATED
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CERTIFIED COMPANY
AZIENDA CERTIFICATA - ZERTIFIZIERTES UNTERNEHMEN - ENTREPRISE CERTIFIÉE

≤ 0,5 %

≥ 1300 N

≥ 3

* > 29000 N > 67000 N* > 10000 N≥ 1300 N

≥ 40 N/mm2

* U 30* U 11

R11R10 - R11

GUARANTEED
GARANTITO
GARANTIERT

GARANTI

GUARANTEED
GARANTITO
GARANTIERT

GARANTI

GUARANTEED
GARANTITO
GARANTIERT

GARANTI

SAFETY
SICUREZZA
SICHERHEIT

SÉCURITÉ

REGULARITY
REGOLARITÀ

REGELMÄßIGKEIT
RÉGULARITÉ

STRUCTURAL
STRUTTURALE
STRUKTURELL
STRUCTURAL

THERMAL HYGROMETRIC
TERMO IGROMETRICHE

THERMAL HYGROMETRISCH
THERMIQUE HYGROMÉTRIQUE

CHEMICAL
CHIMICA

CHEMISCH
CHIMIQUE

THICKNESS
SPESSORE

STÄRKE
EPAISSEUR

RECTANGULARITY
ORTOGONALITÀ

RECHTWINKLIGKEIT
PERPENDICULARITÉ

STRAIGHTNESS OF SIDES
RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI

GERADLINIGKEIT DER KANTEN
RECTITUDE DES ARETES

SURFACE FLATNESS
PLANARITÀ

EBENFLÄCHIGKEIT
PLANEITE DE SURFACE

WATER ABSORPTION
ASSORBIMENTO D’ACQUA

WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU

BREAKING STRENGHT
SFORZO DI ROTTURA

BRUCHLAST 
FORCE DE RUPTURE

MODULUS OF RUPTURE
MODULO DI ROTTURA

BIEGEFESTGKEIT
MODULE DE RUPTURE

BREAKING LOAD CLASS
CLASSE DI CARICO DI ROTTURA
BRUCHBELASTUNG KATEGORIE

CATÉGORIE DE CHARGE DE RUPTUR

ABRASION RESISTANCE
RESISTENZA ALL’ABRASIONE

ABRIEBFESTIGKEIT
RESISTANCE A L’ABRASION

LINEAR THERMAL-EXPANSION
DILATAZIONE TERMICA LINEARE
LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNG 
DILATATION THERMIQUE LINEAIRE

FROST RESISTANCE
RESISTENZA AL GELO

FROSTFEST
RÉSISTANCE AU GEL

THERMAL SHOCK RESISTANCE
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI

WIEDERSTANDSFÄHIG BEI
TEMPERATURSCHWANKUNGEN

RÉSISTANCE AUX ÉCARTS DE TEMPÉRATURE

RESISTANCE TO CHEMICALS (ACIDS, BASES AND SALTS)
RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO

CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE

RESISTANCE TO STAINS
RESISTENZA ALLE MACCHIE

FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AUX TACHES

COLOR RESISTANCE TO LIGHT EXPOSURE
RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE

LICHTECHTHEIT DER FARBEN
RÉSISTANCE DES COULEURS À LA LUMIÈRE

SKID RESISTANCE
RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO

RUTSCHHEMMUNG
RÉSISTANCE AU GLISSEMENT

LENGHT AND WIDTH
LUNGHEZZA E LARGHEZZA

LÄNGE UND BREITE
LONGUEUR ET LARGEUR

TECHNICAL FEATURES
CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNISCHE DATEN
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

STANDARD
NORMA
NORM

NORME

ESTABLISHED LIMITS
LIMITI PREVISTI

VORGESEHENE GRENZWERTE
LIMITES ÉTABLIES

2 CM1 CM 3 CM 5 CM

ISO 10545-2

ISO 10545-2

ISO 10545-2

ISO 10545-2

ISO 10545-2

ISO 10545-3

ISO 10545-4

EN 1339

ISO 10545-6

ISO 10545-7

ISO 10545-9

ISO 10545-12

ISO 10545-13

ISO 10545-14

DIN 51094

DIN 51130

≥ 35 N/mm2

≤ 175 mm3SURFACE
SUPERFICIE

OBERFLÄCHE
SURFACE

LIGHT
LUCE
LICHT

LUMIÈRE

COMPLYING
CONFORME

ERFÜLLT
CONFORME

COMPLYING
CONFORME

ERFÜLLT
CONFORME

COMPLYING
CONFORME

ERFÜLLT
CONFORME

COMPLYING
CONFORME

ERFÜLLT
CONFORME

COMPLYING
CONFORME

ERFÜLLT
CONFORME

COMPLYING
CONFORME

ERFÜLLT
CONFORME

COMPLYING
CONFORME

ERFÜLLT
CONFORME

± 5,0 % ± 0,5 mm

± 0,5 % ± 2 mm

± 0,5 % ± 1,5 mm

± 0,5 % ± 2 mm

< 9*10-6 °C-1

± 0,6 % ± 2 mm

ISO 10545-8

VALUE DECLARED
VALORE DICHIARATO

ERKLÄRTER WERT
VALEUR DÉCLARÉE

VALUE DECLARED
VALORE DICHIARATO

ERKLÄRTER WERT
VALEUR DÉCLARÉE

CLASS DECLARED
CLASSE DICHIARATA

KLASSE ERKLÄRT
CLASSE DÉCLARÉ

VALUE DECLARED
VALORE DICHIARATO

ERKLÄRTER WERT
VALEUR DÉCLARÉE

TEST PASSED
TEST SUPERATO

TEST BESTANDEN
TEST RÉUSSI

TEST PASSED
TEST SUPERATO

TEST BESTANDEN
TEST RÉUSSI

NO NOTICEABLE COLOR MODIFICATIONS
ASSENZA DI APPREZZABILI ALTERAZIONI DI COLORE
KEIN SICHTBARE FARBVERÄNDERUNGEN AUFWEISEN
AUCUN ALTÉRATIONS APPRÉCIABLES DE COULEUR

UB MINIMUM
UB MINIMO

UB MINIMUM
UB MINIMUM

COMPLYING
CONFORME

ERFÜLLT
CONFORME

≥ 3

COMPLYING
CONFORME

ERFÜLLT
CONFORME

U 30

NA

NA

SAFETY
SICUREZZA
SICHERHEIT

SÉCURITÉ

STRUCTURAL
STRUTTURALE
STRUKTURELL
STRUCTURAL

SURFACE
SUPERFICIE

OBERFLÄCHE
SURFACE

TECHNICAL FEATURES
CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNISCHE DATEN
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

STANDARD
NORMA
NORM

NORME

6 CM

WATER ABSORPTION
ASSORBIMENTO D’ACQUA

WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU

< 0.30%

> 10 N/mm2

> 190 N/mm2

< 20 mm

> 60

INDIRECT TRACTION
TRAZIONE INDIRETTA
INDIREKTE TRAKTION
TRACTION INDIRECTE

EN 1338

MONO-AXIAL COMPRESSION
COMPRESSIONE MONOASSIALE

MONOAXIALER DRUCK
COMPRESSION MONOAXIALE

ABRASION RESISTANCE
RESISTENZA ALL’ABRASIONE

ABRIEBFESTIGKEIT
RESISTANCE A L’ABRASION

SKID RESISTANCE
RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO

RUTSCHHEMMUNG
RÉSISTANCE AU GLISSEMENT
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